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برعاية وزير الطاقة والصناعة
الومنيوم قطر تستضيف مؤتمر عربال بنسخته الـ 16 خلال شهر نوفمبر المقبل
للنشر الفوري 

الدوحة: 29 أبريل 2012 

أعلنت الومنيوم قطر أن مؤتمر الألومنيوم العربي الدولي "عربال" 2012 سيحظى برعاية سعادة الدكتور محمد بن صالح السادة وزير الطاقة والصناعة رئيس مجلس إدارة قطر للبترول والعضو المنتدب، وكشفت الومنيوم قطر أن المؤتمر بنسخته الـ 16 تقرر انعقاده خلال الفترة من 19 ولغاية 21 نوفمبر من العام الجاري "2012" في فندق جراند حياة، الدوحة.
وحرصا منها على تقديم هذه المؤتمر الهام على أفضل وجه وضمن أعلى مستويات التجهيز والتحضير، قامت الومنيوم قطر بتشكيل لجنة خاصة للإشراف على مهام التجهيز والتحضير والتنفيذ للمؤتمر من ضمن كوادرها الكفؤة، وتم تكليف السيد إبراهيم جاسم فخري بمهام رئاسة هذه اللجنة.

وفي هذه المناسبة تتقدم شركة الومنيوم قطر بالشكر الجزيل الى سعادة الدكتور محمد بن صالح السادة وزير الطاقة والصناعة على تفضله برعاية مؤتمر عربال 2012، والذي تستضيفه الدوحة للمرة الأولى.

ما من شك أن دولة قطر – حكومةً وشعباً – ترحب بجميع الفعاليات والأحداث الهادفة والهامة، تماشيا مع توجيهات قيادتنا الرشيدة بجعل دولة قطر ملتقى الأعمال، والفكر، والثقافة، والفن، والرياضة ومختلف نواحي الحياة، ومن هنا كان لزاما على الومنيوم قطر التماشي مع هذا التوجه الريادي، وضمن القطاع الذي نعمل فيه، وتعزيز الوعي بصناعة الألومنيوم وبدور دولة قطر المتمثل بالومنيوم قطر في رفد هذه الصناعة وجعلها صناعة رائدة، وفتح المجال أمام الصناعات المرتبطة بها للتطور والنمو.
من جهته قال السيد فخري: "إن الومنيوم قطر تولي هذا الحدث الهام أولوية قصوى من حيث الإعداد والتنفيذ، وقد تم الاستعانة بأفضل الكفاءات من فريق عمل الومنيوم قطر للمساهمة في عمل التحضير بالإضافة الى الاستعانة بشركات رائدة في مجالات إدارة الفعاليات والتسويق".

وأضاف فخري: "لقد قامت الومنيوم قطر وبعد التشاور مع الشركات الأعضاء في مؤتمر عربال بعمل هوية جديدة للمؤتمر والتي سيتم اطلاقها قريبا من خلال الموقع الالكتروني الجديد للمؤتمر، وذلك من حرص الومنيوم قطر على تقديم المؤتمر بحلة جديدة، تتماشى والتطور الحاصل على قطاع الالومنيوم العربي".

أن مؤتمر هذا العام سيتضمن مواضيع وحلقات نقاش وورشات عمل مميزة ذات علاقة بواقع قطاع الالومنيوم على الصعيدين المحلي والعالمي، وسيتم استضافة نخبة من أبرز الشخصيات العاملة في هذا القطاع من خبراء وأكاديميين للتحدث أمام المؤتمر وتقديم خبراتهم للمشاركين والحضور، كما سيحظى المؤتمر لهذا العام "2012" بحملة ترويجية عالمية تهدف الى تجميع أكبر عدد ممكن من العاملين والمهتمين والخبراء في قطاع الألومنيوم بهدف تعزيز مخرجات المؤتمر ورفع مستوى الوعي، وفتح الباب أمام الجميع لتبادل الخبرات والمعلومات وتعزيز الاتصال بين مختلف أطراف هذا القطاع.

ومن المتوقع أن يحظى مؤتمر عربال 2012 بإقبال كبير نظرا للتطور الهائل الذي تشهده دولة قطر ضمن مختلف القطاعات، حيث تعتبر محط أنظار العديد من المستثمرين والشركات الباحثة عن فرص استثمار حقيقية ضمن مختلف المجالات وعلى رأسها المجال الصناعي، لما تزخر به قطر من ثروة الغاز الطبيعي والبنية التحتية الصلبة ومختلف عوامل ومتطلبات الاستثمار الأخرى.

جدير بالذكر ان مؤتمر عربال، هو المؤتمر العربي الوحيد الذي يعني بصناعة الألومنيوم العربية، وانطلق في العام 1983 بمبادرة من شركة الومنيوم الكويت، ويشارك في المؤتمر جميع الشركات ومصاهر الألومنيوم العربية وبحضور العديد من الشخصيات المهتمة والعاملة في قطاع الألومينوم على مستوى منطقة الشرق الأوسط والعالم. وانطلاقا من العام 2011 تقرر أن عقد المؤتمر بشكل سنوي بدلا من عقده كل سنتين نظرا للأهمية المتزايدة لصناعة الألومنيوم والتطورات المتعاقبة على هذه الصناعة الحيوية والهامة.
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